
DIGITAL	LED	LARM	KLOCKA	MANUAL	

Specifikationer:

Art.nr.	013253
Modell	nr.	UPDACO1
Strömförsörjning:	3x	AAA-batteri	(ingår	ej)
Storlek:	80x80x80	mm
Vikt:	90gr	(utan	batterier)

Funktioner:

Visningstid,	datum	(från	2000	till	2099),	vecka,	temperatur.
Alarm	och	sovfunktion:	8	larmlåtar,	aktiverar	samtidigt	
sovfunktionen.	
Visa	omgivningstemperatur,	mätningar	på	0	- 55°C	eller	32	-
122°F	och	val	att	visa	i		Celsius	och	Fahrenheit	temperatur.
Färg	på	ljus:	sju	färger	med	cirkulärt	skiftande.

Hur	man	ställer	in	tid	och	datum:

Tryck	på	SET	knappen		för	att	aktivera	inställning	av	tid	och	
datum,	slutför	inställningen	genom	att	trycka UPP/NER.
Sekvensen	är	som	följer:	timme>	minut>	år>	månad>	dag>	
utgång.

Inställningsområde:

1-12	eller	0-23	timmar,	0-59	för	minut,	2000-2099	för	år,	1-12	
för	månad,	1-31	för	dag.	Veckodag	ändras	automatiskt	från	
MON	(måndag)	till	SUN	(söndag)	med	ändring	av	datum.
Tryck	på AL-knappen igen	för	att	lämna	inställningsläget.
Konvertera	mellan	12-24	timmars	visning	under	normala	
förhållanden.

Inställning	av	alarm	och	Sleep	mode	(viloläge):

Tryck	på	AL-knappen en	gång	för	att	komma	till	alarm	
inställningar.	Tryck	på	SET	knappen för	att	aktivera	
larminställningarna	och	slutför	inställningarna	genom	att	trycka	
på	UPP/NER	knappen.	Ordningen	är	som	följer;	timme>	minut>
sömn>musik>avsluta.

Avsluta	och	visa	tid	som	är	inställd	för	närvarande	när	AL-
tangenten trycks	ned	eller	ingen	knapp	trycks	ned	för
1	minut	på	inställningar.
En	minuts	alarm	sist	när	tiden	är	inställd,	alarmklockan	ringer	
när	sovtiden	är	slut.
Tryck	på	SET	knappen för	att	avbryta	alarmsignalen	eller	tryck	
på	valfri	knapp	för	att	stoppa	alarmsignalen.

För	fördröjning	(snooze)	av	sovtiden	kan	man	välja	mellan	:	
1-60	minuter.

För	att	aktivera	eller	avaktivera	larmet:	

Tryck	på AL-knappen tills	alarmtiden	kommer
visas	under	tiden,	tryck	på	UPP/NER-knappen för	att	aktivera	
eller	avaktivera	valt	larm.	Om	larmtecknet	försvinner	har	larmet	
avaktiverats.

Temperaturomvandling:

Tryck	på	DOWN	knappen för	att	välja	mellan	Celsius	och	
Fahrenheit.

Viktigt:

Undvik	att	tappa	produkten.
Placera	inte	föremålet	i	direkt	solljus,	höga	temperaturer	eller	
fuktiga	platser.
Rengör	med	en	torr	eller	lätt	fuktig	trasa.
Ta	ut	batterierna	när	du	lägger	undan	produkten	under	en	
längre	tid	för	att	undvika	batteriläckage.

Återvinning	av	produkten:

Kasta	inte	elektriska	produkter	i	hushållsavfallet.	Enligt
Europeisk	standard	2012/19/EU	för	kassering	av	elektrisk	
utrustning	(WEEE),	ska	produkten	lämnas	in	till	din	lokala	
avfallsstation	för	återvinning.


